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Cine suntem și ce ne-am propus?

YouthHUB este o asociație obștească din
Republica Moldova, înființată în 2025, cu
dorința de a crea contexte de învățare,
colaborare și dezvoltare pentru tinerii din
comunitate. Credem în educația non-formală,
în cooperare și în construirea de inițiative
care cresc pas cu pas, pe baze solide.

Pentru noi, 2025 a fost un an de început. Nu
un an al proiectelor mari, ci un an în care am
pus fundația: ne-am construit identitatea, ne-
am clarificat direcția și am început să ne
conectăm cu oameni și organizații care
împărtășesc valori similare.

VA LORI LE

NOAST RE
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ÎN 2025...
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... am creat YouthHUB

În anul 2025, am pus bazele organizației,
ocupându-ne atât de partea legală și
administrativă, cât și de definirea conceptului,
misiunii și valorilor acesteia. În paralel, am
dezvoltat identitatea vizuală, care include logo-ul,
paleta de culori și elementele grafice de bază,
menite să reflecte valorile organizației și să ofere
coerență comunicării. Tot în această perioadă, am
testat ca echipă diferite tipuri de sarcini pentru a
înțelege unde ne potrivim cel mai bine și unde
putem aduce cea mai mare valoare, iar în urma
acestui proces am stabilit ariile de responsabilitate
ale fiecărui membru, precum social media,
coordonarea proiectelor și inovația.



Asociația Obștească

... am fost online

Am construit prezența organizației în mediul online prin lansarea website-ului oficial și crearea
profilurilor pe Instagram și Facebook. Această prezență ne permite să comunicăm clar cine suntem, ce
activități derulăm și care sunt valorile noastre. Website-ul servește ca punct central de informare
pentru participanți și parteneri, în timp ce platformele de social media ne oferă un spațiu interactiv de
comunicare și promovare a inițiativelor organizației. În acest mod, am reușit să ne facem vizibili și ușor
de identificat pentru comunitatea interesată de activitățile noastre.
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Pe parcursul anului, am identificat și am stabilit
parteneriate cu șapte organizații internaționale din Cipru,
România, Armenia, Germania și Țările de Jos, având ca
scop dezvoltarea de proiecte comune și crearea unei
rețele internaționale de colaborare. Cu unele dintre aceste
organizații am început deja implementarea de proiecte, în
timp ce cu altele suntem încă în faza de dezvoltare a
colaborării, consolidând astfel capacitatea noastră de
cooperare și extinderea impactului organizației pe plan
internațional. Această etapă a fost importantă pentru
înțelegerea modului în care se construiesc parteneriate
durabile și pentru stabilirea unui cadru de lucru eficient în
proiectele viitoare.

.. am construit parteneriate
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În 2025, am explorat diverse surse de finanțare pentru a
înțelege procesul de accesare a resurselor și a testa
capacitatea organizației de a pregăti proiecte. Am participat
ca partener în mai multe proiecte Erasmus+, cinci de tip
Youth Exchange și două de tip Training Course, contribuind
la redactarea propunerilor de proiect și a planurilor de
activitate, în așteptarea rezultatelor de finanțare. Totodată,
am depus un proiect pilot la un program național de
granturi, care ne-a oferit o experiență practică în elaborarea
și aplicarea unei propuneri de finanțare. Aceste acțiuni ne-
au permis să identificăm oportunitățile cele mai potrivite
pentru organizație și să ne consolidăm abilitățile în
gestionarea aplicațiilor și a parteneriatelor financiare.

... am explorat oportunitătile de finantare
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... am organizat primul nostru atelier

Am desfășurat primul atelier pilot de educație non-formală, care a reprezentat o oportunitate de a
testa metodele de lucru și structura unei activități practice. Atelierul a implicat participanții activ în
exerciții și activități de grup, oferindu-ne posibilitatea de a observa modul în care aceștia
interacționează și de a colecta feedback valoros. Această experiență ne-a ajutat să evaluăm eficiența
formatului propus, să identificăm punctele forte și aspectele care necesită ajustări, și să pregătim
planuri pentru organizarea de viitoare activități educaționale mai eficiente și mai captivante.
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Ce ne propunem

în 2026

Să participăm ca partener în minim 10 propuneri de proiecte
Erasmus+ și să consolidăm experiența acumulată.
Să extindem rețeaua de parteneri internaționali și să stabilim noi
colaborări.
Să creștem vizibilitatea organizației online, astfel încât proiectele
și activitățile noastre să ajungă la un public mai larg.
Să organizăm cel puțin cinci proiecte și ateliere locale de educație
non-formală pentru tineri, oferind experiențe practice și
interactive.



youthhub.md@gmail.com
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